

Jemielno, dnia 05.04.2023

RO.0003.7.2023

Pan

Józef Wapiński

Radny Rady Gminy Jemielno

W odpowiedzi na Pana Interpelację nr RG.0003.9.2023 z dnia 22 marca 2023 r. w sprawie działki nr 212 w miejscowości Osłowice uprzejmie wyjaśniam co następuje:

Pragnę podkreślić, iż objęłam swoją funkcję z dniem 22 grudnia 2022 r. i nie byłam właściwą na udzielenia odpowiedzi na pismo z dnia 27 października 2022 r. Mając na uwadze złożoną przez Pana Interpelację wyjaśniam, co następuje względem zadanych pytań:

1. Czy przekazała Pani Mieszkańcom informację o zagrożeniach dla życia i zdrowia płynących z faktu nielegalnego składowania odpadów niebezpiecznych?

Odpowiedź:

Nie posiadam wiedzy czy ówczesny władarz gminy Jemielno przekazał powyższe informacje.

2. Na jakim etapie jest postępowanie administracyjne dotyczące nakazu usunięcia odpadów z działki nr 212 w Osłowicach?.

Odpowiedź:

Nie posiadam wiedzy na jakim etapie w dniu składania pisma było postępowanie administracyjne, ponieważ w tym czasie nie pełniłam funkcji Wójta Gminy Jemielno.

3. Jakie środki planuje Pani zabezpieczyć na likwidację nielegalnego składowiska? Dr Mateusz Cuske wycenił koszt tej operacji na ok 30 mln zł.

Odpowiedź:

Nie posiadam wiedzy jakie środki finansowe ówczesny władarz planował przeznaczyć na w/w zadanie.

Ponadto informuję co następuje:

W świetle obszernej dokumentacji znajdującej się w zasobach urzędu ustalono następujący stan prawny:

W chwili obecnej toczy się postępowanie sądowe przed Sądem Rejonowym w Gostyniu. O sposobie załatwienia w/w sprawy zadecyduje powyższy organ.

Powyższe ustalone zostało w stanie prawnym na dzień wydania niniejszego pisma.

**WÓJT GMINY
JEMIELNO**
Anna Hrebenyk
Anna Hrebenyk